
الوحدة 1

مساحة عملي 

 التحديات المتوقعة 	

الســامة عنــد اســتخدامهم لجهــاز 	< اتبــاع قواعــد  العمــر أهميــة  فــي هــذا  الطلبــة  يــدرك  قــد لا 
الحاســوب، نظــرًا لأنهــم يســتخدمون الحاســوب بشــكل أساســي للترفيــه، ففــي الوقــت الــذي 
لــذا وجــب مســاعدتهم  يســتخدمون فيــه الحاســوب قــد يرغبــون بتنــاول الطعــام أوالشــراب، 
علــى التعــرف علــى بعــض المخاطــر التــي قــد يتعرضــون لهــا عنــد عــدم اتباعهــم لقواعــد الســامة 

الضروريــة. والنظافــة 

قــد يميــل بعــض الطلبــة إلــى تركيــز نظرهــم علــى شاشــة الحاســوب، ولذلــك يجــب التوضيــح 	<
للطلبــة أن هــذه وضعيــة غيــر صحيحــة لأجســامهم وممــن الممكــن أن تضر أعينهــم أو عمودهم 

الفقــري.

قــد لا يــدرك الطلبــة أهميــة اســتخدام كرســي يدعــم ظهورهــم أو أهميــة حفاظهــم علــى أقدامهــم 	<
علــى الأرض أثنــاء اســتخدامهم للحاســوب. 

قد لا يفهم الطلبة أهمية الحفاظ على مساحة عمل نظيفة.	<

الدرس 5

وصف الدرس

الغــرض العــام مــن هــذا الــدرس هــو أن يتعــرف الطلبــة عــى الوضعيــة المثــى والصحيحــة  	
للجســم واليديــن عنــد اســتخدام للحاســوب. ســيتم تعريــف الطلبــة أيضًــا بقواعــد الســامة 

ي يجــب اتباعهــا عنــد اســتخدامهم للحاســوب.  العامــة الــ�ت

ما سيتعلمه الطالب

بعض إرشادات وقوانين الأمن والسلامة الأساسية أثناء استخدام الحاسوب. 	<

نتاجات التعلم

حماية نفسك والحفاظ على صحتك أثناء استخدام الحاسوب. 	<
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التمهيد 	

قــدم هــذا الــدرس بتعريــف الطلبــة بأهميــة وضعيــة الجلــوس الصحيحــة وإجــراءات الســامة 	<
التــي عليهــم اتباعهــا أثنــاء اســتخدام الحاســوب.

اســتخدام 	< عنــد  الصحيحــة  وغيــر  الصحيحــة  الجلــوس  وضعيــة  عــن  أمثلــة  للطلبــة  اشــرح 
الحاســوب. أظهــر لهــم أولًا وضعيــة جلــوس مضــرة ثــم وضعيــة صحيحــة. اســألهم أيها يعتقدون 

أنهــا أفضــل ولمــاذا.

اسأل الطلبة بعض الأسئلة مثل: 	<

• كيف تجلس على الكرسي أثناء العمل أو اللعب على الحاسوب؟	

• هل تعتقد أن وضعية الجلوس أمام الحاسوب مهمة؟	

• هل تتناول الطعام أو الشراب أثناء استخدامك للحاسوب؟	

التلميحات الخاصة بالتنفيذ 	

ناقــش مــع الطلبــة طريقــة جلوســهم المعتــادة أثنــاء اســتخدام الحاســوب، ومــن خــال الحــوار 	<
قــدم لهــم القواعــد الســليمة التــي يجــب أن تُوضــح مــن خــال هــذا الــدرس، قــم بالتركيــز علــى 

تلــك القواعــد مــع الانتبــاه لوضعيــة جلوســهم الحاليــة علــى الكراســي. 

وضــح للطلبــة وضعيــة الجســم الصحيحــة عنــد اســتخدامهم للحاســوب، ثــم وبمســاعدة أحــد 	<
الطلبــة أمــام الفصــل قــم بعــرض الوضعيــة الصحيحــة للجلــوس، واشــرح لهــم الطريقــة التــي 

يجــب أن يتصــرف بهــا الطلبــة فــي مختبــر الحاســوب مــن خــال بعــض القواعــد كالتالــي:

• 	. الحفاظ على المختبر نظيفًا ومرتباً

• التأكيد على الحفاظ على أيديهم نظيفة وجافة عند استخدام الحاسوب.	

• الحفاظ على مسافة آمنة عن الشاشة لحماية أعينهم.	

• الجلــوس بطريقــة صحيحــة علــى الكراســي، وبطريقــة تدعــم الظهــور وتبقــي الأقــدام 	
علــى الأرض.

• الاحتفــاظ بوضعيــة صحيحــة للأيــدي عنــد اســتخدام لوحــة المفاتيــح والفــأرة، وأن 	
تكــون الأيــدي بنفــس المســتوى. 

• إغلاق الحاسوب بطريقة سليمة.	
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قم بتوضيح ما على الطلبة تجنبه في مختبر الحاسوب مثل:	<

• تناول الطعام أو الشراب في مختبر الحاسوب أو على المكتب.	

• لمس أي مقبس أو أسلاك.	

• فصل وإزالة أي كابل كهربائي.	

• الضغط على مفاتيح لوحة المفاتيح بقوة.	

اتيجيات غلق الدرس	 اس�ت

ي نهايــة الــدرس تأكــد مــن فهــم الطلبــة لجميــع أهــداف الــدرس وتقييــم معرفتهــم مــن خــال 
�ف 	

الحــر:  لا  المثــال  ســبيل  عــى  أســئلة 

هل تستطيع أن تتذكر:	<

• الأشياء التي يجب عليك أن تتفادى وجودها بالقرب من جهاز الحاسوب.	

• اســتخدام 	 عنــد  تجنبهــا  عليــك  يجــب  التــي  المضــرة  الجلــوس  لوضعيــات  أمثلــة 
لحاســوب. ا

 يمكنك الاستعانة بتدريبات الكتاب ضمن الاستراتيجيات التي ستستخدمها لغلق الدرس.	<

حة لغلق الدرس التدريبات المق�ت

غلــق  اتيجية  اســرت مــن  التدريــب كجــزء  هــذا  اســتخدام  يمكنــك  	
الــدرس، لضمــان فهــم الطلبــة لوضعيــات الجلــوس والطباعة الســليمة 

الحاســوب. اســتخدام  عنــد 

الصف الأول | كتاب الأنشطة والتدريبات | صفحات 37-36

78

المستوى 
الأول

https://ruaad.com/


الإجابات النموذجية للتدريبات:
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ضع دائرة حول الأشياء ال�ت
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ي الصور أدناە:

السليم أو الخطأ �ف

ماهي وضعية الجلوس الصحيحة؟
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ماهي وضعية اليد الصحيحة أثناء الطباعة؟
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ماهي وضعية اليد الصحيحة لاستخدام الفأرة؟

82

المستوى 
الأول

https://ruaad.com/

